MHCTPYKLUMA
no
IKCIMJIYATALIUUN

SPEEDLINER * SPEEDLINER 39.02 - SPEEDLINER 39.04
SPEEDLINER PRO 230 « SPEEDLINER PRO 400
SPEEDLINER COMBI 230 PRO

CONEPXXAHWUE

110 I I P 2
L O 17 = TP 3
PBIYATU Y PEAKN OJTA TIPABKM ..viviieiieiee e et e e et e et e e st e e e aaas 3
BbI6OD PEMKM MM PBIMATA tueiueieisisaiseasesnerneanesnesnesnesnesnssassansaneanennennes 3
BbI60p MPaBMIbHOMO METOAA BbIMPABKM .t stiseirernernernernesnernsnnsansanannennennes 4
[TPUMEPDI MPUMEHEHMST 1ttt itestaeessaneessansessaneesasneesaannesannnesannnesennnesennes 6
N I 7 AN B A G G P 6
3 N 10 15 = N P 6
MoacoeAMHEHNE PA3TTUYHDBIX MHCTPYMEHTOB tuvrrereinreransrerannessanneesannessnnnes 6
YHUBEPCANbHbLIA 3AXUM OJTA TIPABKM  cttittiiteiintsintiasesatesaneraneaaneraeaaesanes 7
PYKOSATKA AN BbITATUBAHMS uenreinesnesnneesnesnnesanesanesanesanesanesanesannssnnennnes 8
NHCTPYMEHT AN YCAZKM tutettertetnesnesanesanesanesasesanesanesanesaneeanesaneannennnes 8
= 1S3V U o P 8
MINT PULLER ...ttt ettt et e e e e s e e e s s s s e saesae s e sae s e s e s e e n s nennennnanannans 8

V5-120712



MOHTAX

M8 x 12 M8

c% -

X12 X12

(M8x12 M8

X

X8 X8

(’ o3 _ ° M8x12 M8

IR
X8 X8

M8 x 40 M8

\ &

- Equerres de fixation produits
- Fixing brackets

- Fixierschienen

- Escuadras de fijacion

- duKcaTopbl ANs 3aKpensieHus

X2 X2 annapartos




COCTAB

COMBI 230 PRO / 39.02 / 39.04 / PRO 230 / PRO 400

XXXXX NCTOYHUK 1
051348 Tenexka SPOT 1600 1
050679 Manuspot (c Easy gun) 1
050686 Pblyar ans npaBku 6€3 KproYKoB 1
050693 Pbiyar ans npasku 80 cm 1
050792 3 CTEepXXHS AN BblITArMBaHUS 1
049758 Mpevicdep ¢ 4 3aLenamm 1
049734 Ipeidep c 6 3aLenamu 1
049666 MarHuTHas Macca ans cranm 1
051515 Habop pacxogHuKoB ans cranm 1
052451 2 NpOoKNaaku 1
+ UCKNTIOMUTEJIbHO COMBI 230 PRO

052284 MoaBec Ans CTonewHuy, Ans npaBku 1
050921 Mini puller 1
050945 ANOMVHMEBBIN 33)KNM 2 1
050051 O6paTHbIN MonioTok glue puller 1
050938 ANOMVHMEBBIN 3aXknM 1 1
051683 Macca ang nucroneta ans ajatoMUHUS 1

PbIYAIrM U PEMKU AN NTPABKWU

BbIEOP PbIYATA WU PEAKWN

Pbiuar ans npasku 6e3 :

KpPIO4YKOB
apt.050686

[1N9 30H C TOHKOW XECTblO.
Hanp.: ABepua, Kpbino...

%

‘j‘ﬂ—fj
7
K%E-—f'j_’(_

! NS BbITArMBAHMSA UM YTO6bI y
: A a 06 Jnga yepHoBow 06paboTkn nocne
! jepxaTb B HATSKEHWUM AeTasb

' nocsie UCnosib30BaHUA pblyara :

MOLLHOCTb BmeABnEHw_IP
. Onuma: Pbluar gnga BbITAXXKN

Pb|qagp£|g5;(|)623pa3|m :  C YyNJIOTHEHHOW peiKom
. : apt.050716
l ¢’
N~ a T
] o
,” ] 5
p@/ . ';'\\

yaapa. Beinpsmnsaer

p,nﬂ‘n%aBKM
-

70%

noBpexaeHnd 3a oaunH pas.

3/8




Ona yrnoB v 3aKpyraeHHbIX KPOMOK ‘OI'IHVIHI

3aMeHuTe U3Ha4yasbHO UMELWMECS CTOMKM Ha CTOMKN C ABOMHbLIMW NankaMu (apt.050723)

{

AQantupyemsbii Ha:
- Pbiyar a/151 ripaBku
- Pbiyar A/151 BbITSI)KKU

JiA pacuwMpeHHbIX 30H (Hanp. 6okoBas naHenb MukpoaBTobyca) (Onuua

3aMeHuTe U3HavasibHO YCTAaHOB/IEHHYO pelnKy BbiTarnsanms (0,8 M) Ha pelky anvHom 1,2 M
(ap1.050730)

< 1,2m

» Anantupyembiii Ha:
Pblyar 4718 rpaBku
" Peluar Ans BbITSKKM

(-
H

MpuMepbl NPUMEHEHUS :

o, 7

BbliBEOP NPABUJILHOIO METOAA BbINMPABKMW
MpuHUMN AencrBua

4/8



CpaBHuUTe/IbHasA Tabnuua

Konbua BonHucrasa npoBoJioOKa
x50 apt1.049727
lNMpnmeHeHune Ons BbinpaBKku ntobbIX [Ana BbINnpsaMneHns yaapos
yOapoB: cnabon n cpeaHen cunbl

CpenHelt n 60nbLWOK CUNbI

lNMpenmywecrea - MHOrodyHKUMOHaNbHOCTb | - BbICTpOe NpuMeHeHne
- Cuna BbITSArMBaHus - peanbHa gns OKpPYr/blX 30H
- WaeanbHbI AN NOPOXKOB (Hanp. BOKpyr Kosec ...)
Hepgocrartkmu Jdonrasa noarotoBka CraHgapTHOE pacCTosiHne

MeXay CBapHbIMKU TOYKaMM

Ucnonb3yercs c CrepxeHb Ans sbiTarnsanus | Mpendep (4 - 6 - 8 3auenos)
+ rpendep (4-6-8 3auenos)

Bo3MmoirxHBbIE - Pbluar - Pbliuar
HUHCTPYMEHTbI - Pblyar gnsa npaBku - Pblyar gnsa npasku
- Pbluar ang BbITArMBaHUA - Pblyar ans BbITArMBaHuA

J‘ MpamMblie konbLa D\ Butble konbUa
X100 apt.050648 : X50 apt.050631
\ h
lNMpnmeHeHne [Ans BbINpaBKKW NAOCKOMN unun | ns BbiNpaBKu B NpaBUIbHOM
OKpYI/10M NOBEPXHOCTH Harnpas/ieHNe KPOMOK

MpuBapuBaHue :

[Ans npuBapuBaHUA KOJEL UCMONb3YHTE HAKOHEUYHUK ANA KONEL, « NpuBapuBaTens
aKceccyapoB » MHCTpyMeHTa Manuspot (cTp. 6)

CoBer
Konbua BO3MOXHO NpuBapuTb Nog

HebonblWNM yrnom v 3aTem
NMOBEPHYTb €ro B 0OCEBOM
HanpaBl1e€HNUN NErKMM HaXXaTuemM.

YTobbl OTNAATbL KONbLA Nocne BbINMpaBKN MOBEPHUTE NX MO OCU

Ans npuBapuBaHUs BOJTHUCTOM NMPOBOSIOKU UCMOJb3YIATE HAKOHEYHUK AJ1Si MPOBOSIOKM
« NpuBapuBaTeNst akCeccyapoB » MHCTPyYMeHTa Manuspot (cTp. 6)

5/8



Urobbl oTrnasTe BOJIHUCTYIO NMpOBOJIOKY NOBEPHNTE €€ C NMOMOLLYbIO Kknewjen
NB : Konbua unmn BosIHUCTas NpoBOJSIOKa MOMyT UCMOMb30BaTbCAd MHOMOKPAaTHO B
3aBNCMMOCTU OT UX COCTOAHUNA

[MPUMEPbI NPUMEHEHUSA

MArHUTHASA MACCA
MpuHUMN paboTbl U 3aKpenjieHue

DTa cucTeMa TaK Ha3blBAaEMOW «MPUBAPEHHOM Macchl®», MO3BOAET 3aKpPEnNUTb Maccy Ha He6O/bLIOM
3a4YMLLEHHOM y4yacTKe MeHee 2 MM, NpoTMB 20 MM Mpu UCMONb30BaHUM K/TaCCUYECKON Macchl.

Bnaronaps npuaepxuBatoleMy MarHUTy, Macca MOXET MCMNOMb30BaTbCS B JIIO6OM NMOMOXKEHUMU
(ropmM30OHTaNbLHOM UM BEPTUKAIbHOM)

O [IpuBapute Maccy c roMolLLbto ® [IpuBNHTUTE Maccy K AeTaniu
MHCTPpYMEHTa A8 yCaaku
Manuspot (cTtp. 8)

MANUSPOT :pr.050679

S)

Manuspot: nonHaga cumctema, BKo4Yaowas :

- 1 yHMBepcanbHbI 3a)XUM A5 nNpaBku ©

- 1 pykogaTka ang BbitarmnBaHmsa @

8 8 8 & - 2 UHCTPpYMEHTa «rnpuBapuBaTtesib akCeccyapoB»:
BOJIHUCTas NpoBosioka @ + kosbua @

- 1 NHCTPYMEHT Ansa ycagku @

- KOHTaKTHbIM 3aXuM C kabenem 3 M ©

- TOBUK C KOHTAKTHOM CMA3KOW @ apr.050440
- 1 Easy Gun




NoACOEAVUHEHUE PA3JIMYHbIX UHCTPYMEHTOB
nO,D,COGLI,MHVITe KOHTaKTHbIM 3aXXUM cnegywoumnm 06pa30M .

| Et":‘mi‘a.y--mmru-
L £ @'?'@'@-@:,,

i~

O [loaknwuute K ® HaHecuTte cMa3Ky BHYyTpU ) MogkrouuTe 3a)xum )
UCTOYHUKY 3aXKuMa M Ha CTeP)KEHb K CTEPXHIO
UHCTPYMEHTa

II-VHUBEPCAJIbHbIW 3AXXWUM OIS MTPABKU
NpuHumn pa6oTbl

"-*"

PeryanpoBKa v NMoJZioXKeHue nanok

O OTBUHTUTE 3aXXUMHbIE FranKu ® 3aTteMm nepecTaBbTe fanku B

3aBUCUMOCTU OT 30HbI NMpaBKU

) E QML)

O lNpuBapwute getanb ® CoxmuTe pyyKy, 4TobbI © [loBepHUTE PYKOATKY,
BbIMPaBUTb MOBEPXHOCTb 4yTO6bl OTNAATH UHCTPYMEHT
PacxoaHukw : ' 3 anekTpoga onsa pykoaTok Manuspot apr.050822

7/8



NOAPHASA »PYKOATKA ANA BbiITArMBAHUA

© lMpusapute @ TsaHuTe, «yaapss» ©loBepHNTE PYKOATKY,
4TO6bl OTNAATb UHCTPYMEHT

PacxoaHuku : w 5 anekTpoaoB BbITArMBAHUSA apr.050839

WMHCTPYMEHT A/19 YCAOKMU

STOT UHCTPYMEHT Heobxoanm ansa gosoakn. OH YCTpaHAET 3aA0PUHbI NMOC/E NpaBKU.

AN
O KOHTaKT + pgasrieHune ® 3anporpamMMupoOBaHHbIN © ABTOMaTmnyeckas
Harpes OCTaHoOBKa

EASY GUN

O MoaknounTe KOHTaKTHbIM 3aknuM Manuliner k annaparty.

® YCTaHOBUTE MHCTPYMEHT Ha KOHUe Easy gun, 3aTeM noacoeamHUTE KOHTaKTHbIM 3aXkmm Manuliner k
Easy Gun.

© Bapute : CBapHas To4Yka NPoM3BOAUTLCS aBTOMATUYECKM MPOCTbIM KOHTAaKTOM Mexay
WHCTPYMEHTOM U AeTasblo.

o

MINI PULLER apr. 051003
+ antoMuHMeEBbIV 3axium 1 apT 050938 + anromuHneBbi 3axumM 2 apt 050945

1- MpuBapuTe WNWUABKK K antoMUHMEBOW AeTanun ¢ nomolubo Combi 230 Pro.
2- 3aKkpenuTe KpYKK (3aXUMbl) Ha WMUIbKW.

3- MoTsaHUTE 3a KpoYKK (3aXMMbl) € nomollbto Mini Puller (cxema) 5 l -
[ ¥
| | ) |

b
| g

— ) =—

4 positions

XK KA RmA




